
Inspectoratul Şcolar al Judeţului Sălaj 
Şcoala Gimnazială „Silvania” Şimleul Silvaniei                                                              

 
                                        Concursul Interjudeţean de Matematică “TEODOR TOPAN”  
                                                                             Ediţia a IV-a 
                                                           Şimleul Silvaniei, 28 noiembrie 2009 
 
                                                Barem corectare   Clasa a V-a 
Problema 1. 

a) Prima înpărţire: 252 .......................................................................................1p 
      A doua împărţire: 242 ....................................................................................1p 
      Diferenţa: 242425 222  ..............................................................................1p 
b) N este număr impar.........................................................................................2p 
     310410   nn aa  se termină în 0 .........................................................................1p 
      Soluţia finală ..................................................................................................1p 
                                                                                                                   Total   7p 
 

Problema 2. 
            Aducerea puterilor la aceeaşi bază 2..............................................................2p 
            Compararea numerelor 862   şi  463  ..........................................................3p 
            Concluzia finală ............................................................................................2p 
                                                                                                                          Total 7p 
 
Problema 3. 
       a)  222 124325144169   .....................................................................3p 
       b)   169169169 20082009   ..................................................................................1p 
                           169169 21004   ..............................................................................1p 

                              210042100421004 1691216941693   .................................. 2p 
                                                                                                                         Total 7p 
 
Problema 4. 
             Aplicarea metodei falsei ipoteze .................................................................3p 
             Numărul răspunsurilor corecte (7) ..............................................................2p 
             Numărul răspunsurilor false (3)  .................................................................2p 
                                                                                                                         Total 7p 
 
 
 


